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Enquete Brandalley/ Benchmark Group : Analyse des comportements sur Internet face Ã 
la hausse des prix et en pÃ©riode des soldes, des rÃ©vÃ©lations sur notre comportement face
Ã  la crise, en un mot, "RÃ©flÃ©chir avant d'agir", pour de saines Ã©conomies.
Face Ã  la hausse des prix, 71,4% des personnes interrogÃ©es privilÃ©gient davantage leurs
achats sur internet. 76,8% sont dâ��accord avec le fait que la vie est moins chÃ¨re sur internet. 78%
des rÃ©pondants seraient favorables Ã  un allongement de la pÃ©riode des soldes, de deux
semaines supplÃ©mentaires par an. 

Â 

Afin de mieux connaÃ®tre le point de vue et le comportement des internautes face Ã  la hausse des
prix, ainsi que leurs comportements en pÃ©riode des soldes, Brandalley vient de mener auprÃ¨s de
ses membres, une enquÃªte avec le concours de Benchmark Group. 

Vingt questions ont Ã©tÃ© posÃ©es, dont une question ouverte. 22 763 personnes ont
rÃ©pondu Ã  cette Ã©tude. Il rÃ©sulte de cette analyse des donnÃ©es trÃ¨s
intÃ©ressantes : 
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Â 
    -  79,8% des rÃ©pondants pensent quâ��Internet est une bonne alternative Ã  la hausse des
prix. (graphique 1)
    -  76,8% sont dâ��accord avec le fait que la vie est moins chÃ¨re sur Internet de maniÃ¨re
gÃ©nÃ©rale. 
    -  78% des rÃ©pondants seraient favorables Ã  un allongement de la pÃ©riode des soldes, de
deux semaines supplÃ©mentaires par an et 64,5% jugent que cette mesure serait positive pour
lutter contre la hausse des prix. 
    -  68,9% des internautes choisissent de profiter des soldes sur Internet majoritairement pour
Ã©viter la foule dans les magasins mais aussi parce que les prix y sont plus avantageux et
Ã©galement pour Ã©viter de se dÃ©placer. 
    -  93,3% des personnes interrogÃ©es consultent les mÃªmes sites en pÃ©riode de soldes que
durant le reste de lâ��annÃ©e. (graphique 2) 
    -  41,9 % des rÃ©pondants nâ��ont aucune idÃ©e Ã  lâ��avance de leur budget soldes sur
internet. Mais ils sont tout de mÃªme 23,4% Ã  dÃ©clarer que leur budget sera compris entre 100
et 200 euros, et 13% entre 200 et 500 euros. 

Â 

Pour 87,4% des rÃ©pondants, les vÃªtements, accessoires et articles de mode, ainsi que le linge
de maison sont les principaux types de produits recherchÃ©s sur Internet en pÃ©riode de soldes.
Viennent ensuite le mobilier, lâ��Ã©lectromÃ©nager et la dÃ©coration. (graphique 3) 

Enfin, et la dÃ©monstration est faite, 91,3 % des internautes pensent pouvoir faire de bonnes
affaires sur Internet tout au long de lâ��annÃ©e, mais aussi en pÃ©riode de soldes.

Ils sont un trÃ¨s grand nombre Ã  souhaiter un allongement de la pÃ©riode des soldes et Ã  penser
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que cela serait bÃ©nÃ©fique pour la consommation. 

Face Ã  la hausse des prix, Internet semble Ãªtre le seul vecteur Ã©conomique capable
de contrecarrer lâ��inflation et dâ��aider les franÃ§ais Ã  lutter contre la vie chÃ¨re et
lâ��augmentation des prix. 

Â 

Sven Lung : La consommation des mÃ©nages sur Internet ne semble pas Ãªtre affectÃ© par la
crise Ã©conomique actuelle puisque les prÃ©visions de croissance du secteur du eCommerce sont
en 2008 de plus de 25 %. 

Les pÃ©riodes de soldes sur Internet sont trÃ¨s attendues par les consommateurs et Brandalley
devrait connaÃ®tre un record de vente dÃ¨s lâ��ouverture des soldes en proposant des remises
pouvant aller jusquâ��Ã  â�� 90 %.

On remarque ainsi que 44,3% des internautes pensent Ã©conomiser de 50 Ã  plus de 200 euros
par mois en faisant leurs achats sur internet. 

Les internautes ne sâ��y trompent pas, ils nâ��hÃ©sitent pas Ã  nous donner leurs conseils pour
faire des Ã©conomies :

Voici quelques conseils des internautes pour acheter moins cher sur Internet : 

Â« PrivilÃ©gier les sites de ventes privÃ©es, les sites de dÃ©stockage Â»
Â« Traquer les ventes privÃ©es et les promotions diverses aprÃ¨s avoir repÃ©rÃ© les prix en
magasin Â» 
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Â« Ne pas hÃ©siter Ã  comparer tous les prix et les prestations proposÃ©es selon les sites Â»
Â« Parrainer des amis pour avoir des chÃ¨ques de rÃ©duction Â»
Â« Regrouper les achats pour Ã©conomiser les frais de port. Ou faire des achats groupÃ©s avec
d'autres acheteurs Â»
Â« Acheter des basiques (vÃªtements) des collections prÃ©cÃ©dentes Â»
Â« Sâ��inscrire Ã  toutes les newsletters pour guetter les promos et aller rÃ©guliÃ¨rement sur les
sites de vente privÃ©e Â» â�¦
Â 

Visitez le site officiel de Brandalley-France
Â 
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